

## MAS PODBRDSKO



Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost



### Podbrdské trhy se rozšířily o trh na Slavnostech České královny Johanky v Rožmitále pod Třemšínem

Místní akční skupina Podbrdsko bude druhým rokem pořádat Podbrdský farmářský a řemeslný trh také v rámci slavností Johanky v Rožmitále pod Třemšínem. Přijďte se podívat v **sobotu 15. června 2019** na krásnou akci plnou zážitků nejen pro děti, ale i dospělí mohou najít své vyžití při slavnostech a navštívit Podbrdský trh, jehož konání zahájíme v sobotu od 10h na rožmitálském náměstí.



Nebude chybět občerstvení, káva a nejrůznější dobroty, rukodělné zajímavé a originální výrobky od šperků, přes oblečení po výrobky z keramiky a také doprovodný program.

Jsme rádi, že můžeme přispívat k podpoře prodeje našich výrobců z regionu a setkávání lidí



při tak příjemných záležitostech. Budeme se těšit na vaši návštěvu v červnu na Slavnostech České královny Johanky v Rožmitále pod Třemšínem.

*Petra Benjáčková MAS Podbrdsko, z.s.*



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



**Školy se opět zapojují do projektu kvalitnějšího vzdělávání**  
MAP II ORP Příbram  
CZ.02.3.68/0.0/0.0/17\_047/0011094

Na začátku dubna byl zahájen projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání II na území ORP Příbram, který je zaměřen na zlepšení kvality a rozvoj vzdělávání v mateřských, základních a základních uměleckých školách na území Příbramska. Jeho cílem je rozvíjet spolupráci a komunikaci mezi školami, zřizo-

vateli škol, organizacemi poskytujícími neformální a zájmové vzdělávání a mezi dalšími aktéry, kteří ovlivňují vzdělávání na našem území.

Do projektu je zapojeno na 62 mateřských, základních a základních uměleckých škol z celého území. Projekt má trvat do 31. 3. 2022.

MAP II navazuje na předchozí projekt MAP I, který byl realizován v období od května 2016 do prosince 2017. V rámci projektu budou organizovány vzdělávací semináře, exkurze, workshopy a výměna zkušeností mezi školami, subjekty a dalšími aktéry zabývajícími se vzděláváním. Očekávaným výstupem je aktualizace strategického dokumentu Místní akční plán vzdělávání z území ORP Příbram. Dále vznikne soubor plánovaných aktivit, ve kterých budou navržena konkrétní řešení místních problémů. Projekt financuje MŠMT (95%), město Příbram, Místní akční skupina Brdy a Místní akční skupina Podbrdsko (5%).

[www.mapprijbram.cz](http://www.mapprijbram.cz)



Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost



Číslo projektu: CZ.03.2.63/0.0/0.0/16\_063/0006598  
PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB NA ÚZEMÍ MAS PODBRDSKO

## MAS PODBRDSKO PLÁNUJE SOCIÁLNÍ SLUŽBY

Místní akční skupina Podbrdsko již druhým rokem pokračuje v projektu Plánování sociálních služeb na území MAS Podbrdsko, při kterém probíhá společné setkávání členů pracovních skupin za účelem zjišťování potřebnosti sociálních a návazných služeb v našem regionu a zároveň připravujeme informační portál o sociálních službách pro širokou veřejnost z území MAS Podbrdsko. Aktivně připravujeme internetovou stránku [www.SOSPpodbrdsko.cz](http://www.SOSPpodbrdsko.cz), na kterou bude navazovat tištěný katalog poskytovatelů sociálních a návazných služeb v blízkém i širším regionu.

Každý z nás dobře zná situaci, kdy si neví rady v náhle obtížné životní situaci. Může se jednat o problémy v nemoci, s penězi, ve stáří, s různým postižením atd. Je nutné, abychom věděli, že se není čeho bát, pokud potřebujeme pomoc či radu. Připravované informační zdroje by měly pomoci každému najít prvotní odpověď, kde hledat pomoc. Plánované spuštění [www.SOSPpodbrdsko.cz](http://www.SOSPpodbrdsko.cz) a distribuce tištěného katalogu do obcí v území MAS Podbrdsko je plánována na podzim letošního roku.

Děkujeme všem zúčastněným z řad odborné i laické veřejnosti za spolupráci a čas při realizaci komunitního plánování. Celý proces plánování sociálních služeb bude i nadále probíhat v rámci pracovních skupin a dalších jednání, kdy se projednávají potřeby a návrhy řešení problémů našeho regionu v oblasti sociálních služeb.

*Místní akční skupina Podbrdsko, z.s.*